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Sosirea-Stredni odborna skola multimedialni a propagacni tvorby, s.r.o.



Prezentarea scolilor partenere; Prezentarea scolii gazde- sala foto, 
sala pentru interviuri si filmari, sala de arte, sala multimedia



Muzeul Franz Kafka - nu este un muzeu obișnuit. Este reconstituita atmosfera specifică prozei sale 
prin documentele și caietele lui Kafka, printre care și fragmente din jurnal,fotografii alb-negru, 
imagini litografiate, zgomote mecanice, oglinzi care deformeaza imaginea, lumina difuza, vizionare 
de film. 



Muzeul Mucha În cadrul acestui muzeu fascinant sunt expuse lucrări aparţinând 
curentului art nouveau-  postere, picturi şi panouri decorative, precum şi multe schiţe, 
fotografii şi alte articole din amintirile şi patrimoniul artistului Alfons Mucha (1860-1939). 



Muzeul Karel Zeman prezintă 
opera de-o viaţă a celebrului 
creator de filme  şi trucajele sale 
care au cucerit cinematografia 
cehă și mondială a secolului XX. 
Muzeul  este unic prin abordarea 
interaciva şi prin joc – ne-a oferit 
şansa să înţelegem tehnica de 
lucru a lui Zeman şi să încercam 
să realizăm trucajele pe care le-a 
folosit regizorul în filmele sale. 
Expoziţia este concepută ca scene 
de film şi mici ateliere prin care 
trec vizitatorii şi în care pot filma

Muzeul NaFiLM oferă experienţe 
unice şi oportunităţi de învăţare 
despre modul în care se 
produce imaginea prin diferite 
proiectoare, lantera magică, 
experimente vizuale, efecte de 
sunet. Ne-a transpus în 
fascinanta lume a 
cinematografiei. 



Atelierul de animatie



Muzeul National Tehnic Imensul muzeu, cu șase etaje, găzduiește patrimoniul istoric tehnic al țărilor 
boeme, peste 58.000 de obiecte, dintre care 15 la sută sunt clasificate ca fiind valoroase din punct de vedere 
istoric
Sala de transport este cea mai populara, fiind expuse primele mașini care au funcționat pe motoare cu ardere 
internă și motoare cu abur, numeroase motociclete, mostre de echipamente feroviare, aeronave suspendate 
de tavan.



Praga



Krumlov este un oraș medieval situat în Boemia de sud, respectiv în 
sud-vestul Cehiei, care nu s-a schimbat din secolul al XVIII-lea. Este unul dintre 
cele mai atractive orașe ale Cehiei și se află la momentul actual sub protecția 
UNESCO. Orașul este străbătut de râul Vltava (în germană Moldau)Castelul 
Český Krumlov este neobișnuit de mare pentru un oraș de mărimea lui 
Krumlov; el este al doilea castel ca mărime din Republica Cehă după 
complexul cetății Praga.

https://ro.wikipedia.org/wiki/Medieval
https://ro.wikipedia.org/wiki/Boemia
https://ro.wikipedia.org/wiki/Cehia
https://ro.wikipedia.org/wiki/UNESCO
https://ro.wikipedia.org/wiki/Vltava
https://ro.wikipedia.org/wiki/Limba_german%C4%83
https://ro.wikipedia.org/wiki/Cetatea_Praga


Ultima zi…schimb de idei, discutii, interviuri, certificate de 
participare


